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Ata nº 016/17 

 

Aos três dias do mês de julho de 2017, as 17h00, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu início à Sessão. Logo após o Segundo Secretário efetuou a leitura de um trecho 

bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida o Senhor Presidente determinou 

que se fizesse a leitura da Ata nº 015/17, que foi posta em discussão, e como ninguém se  

manifestou, foi posta em votação e aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente pediu para o 

1º Secretário para fazer a leitura do Projeto de Decreto Legislativo N° 003/17, de 26  de junho 

de 2017, que fixa critérios de publicação de diárias  concedidas aos Vereadores e Servidores 

da Câmara de  Vereadores de Cruzaltense e da outras providencias. Posto em discussão, como 

não houve manifestações foi aprovado por unanimidade. Como não havia mais projetos  o Sr, 

Presidente pediu ao 1° Secretario para fazer a leitura da indicação N° 016/2017, de 03 de 

Julho de 2017, elaborada pelo Vereador Sr. Sergio Muller para requerer ao Poder Executivo 

Municipal que este providencie a abertura  da estrada  que liga  a Linha  Muller com o centro 

da cidade, uma vez que tal via é muito estreita, dificultando o acesso dos agricultores locais 

com maquinário. A indicação foi posta em discussão e fez o uso da palavra o Sr. Vereador 

Sérgio Muller, que afirmou que fez a indicação a pedido dos  proprietários da maquinas e 

agricultores da região, porque as estradas são estreitas e também teria que baixar os barrancos, 

para os condutores terem mais visão ao entrar na via pois ali já houve vários acidentes. 

Agradeceu o uso da palavra. Como não houve mais manifestações, a indicação foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade. Chamado à tribuna para justificativa de diária o Sr. 

Vereador Delvino Bertotti, este, relatou que esteve em Brasília  juntamente com Sr. Prefeito 

Kely José Longo, e Sr. Noremio Palharini,  visitando os gabinetes dos deputados,  Senadores 

e no Ministério de Saúde, onde estavam em busca de emendas. Afirmou que conseguiram um 

recurso para o Saneamento Básico para o município de Cruzaltense. Nos assuntos gerais, o Sr. 

Osvaldir Rigon, cumprimentou Sr. Presidente  Srs. Vereadores, comentou que fez um Oficio 

ao  Deputado Sr. Afonso Antunes  da Motta solicitando uma emenda parlamentar  junto o 

orçamento  Geral da União  para investimento  em uma praça  Municipal  para iluminação, 

passeios, bancos, um espaço recreativo, para  que a praça do Município propicie um lugar 

melhor as pessoas de nosso Município, e agradeceu o uso da palavra. Em seguida, o Sr. 

Presidente fez o convite para participar da Assembleia da Consulta Popular no auditório da 

Prefeitura Municipal, no dia 05 de julho do de corrente ano, 13:30 horas. Como não havia 

mais nada a tratar o Sr. Presidente avisou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 

10 de julho do corrente ano, às 17:00min, com a concordância de todos os Srs. Vereadores. 

Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões, em 10 de julho de 2017. 

 

 

Ari de Pauli                                  José Dirceu Sandri                                  Darci Paida 

Presidente                                        1º Secretário                                        2º Secretário 

 


